



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком телесных повреждений

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 7-летнему ребенку в результате падения на него футбольных ворот по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 5 сентября 2022 года ребенок вместе с бабушкой и дедушкой пришли на территорию спортивной площадки, расположенной по улице Авиторов города Красноярска. Во время игры мальчик повис на незакрепленных воротах, в результате чего они опрокинулись и упали на ребенка. С телесными повреждениями в виде открытой черепно-мозговой травмы мальчика доставили в больницу, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за обеспечение безопасности пребывания детей на спортивной площадке.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721479>